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@ 16X2—92+31,X =5 B 4(Y-7)-100,Y=-10
@ 2(N-4)—6x32,N=-26 [23 (56+D)-4%1-D),D=7 :
24 |-10/+Y3-42,Y=3 6V + 18 -|-36| ~ (2V),V=-6 :
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Sas e okl A e G jlaY) S i s e
(10km) & Ll Jsh of Cuale 13 aoae
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Slanal) pisial) dad Jlanioly L Lea JS B &y al) 3 ) A by pans

i) 3|X- 3x[X-4[2+6 |- 2|, X=6 ii) 75- 8|Y-12]- (2Y+ 6)? ,Y =15

Pi) Xx (-2)+Y+ (-3)=-44 i) (2Y -70) x (X - 29 =0

L Juantl dgaml) Alaal) 3« Y=|-36] ¢ X= 24 @ jiial) Jay Maed) auda cda g Allea
: 15 IS Aagd Lad a o Gaa

mdgige
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Solving Equations with One Step

danlgll solaall cula CiValooll J=
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Cobls peall CVdas Ja 0| 2
(128) oLGJS\ aaf e Aeddll g pall EYalaa s e o=
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Solving Addition and Subtraction Equations k!l geal) <Nalaa Ja :[1-4-1]

U semall o slay) imy Lela 5 ol om Fulae 551 slosall e (5 5ia3 35 o § Lo b ceend) dlilas

U seaal) e ) ins gl 5 edah ol ulee 33 sl e 5 5ini g pun 5 e o i hall Alala
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el Gl (1) JBa
X s elall ¢ulif 33 o i)
X +25=128 o
o) Claal Jlaxin 1 I 6Y) A8y jlal)
X +25=128 Ulaall i
103 + 25 =128 128 il S (25) ) aial 5l e dany S8
X =103 oo
7okl s pand) (48] Jlani) A0 A8y jhal)
X +25=128 sladll o)
X =128 - 25 2 bl 5 ceall s A8l Jamin
X =103 @R
: £kl g daall o 48Nl Jlaniuly gaallg £ lal) cislaa Ja (2) Jla

) Y- 8=]30|>Y=]30]+8 — Y=30+8 — Y=38
i) 45-72=9— 45-9=7 — 7=45-9 — Z=36
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il Jusll (n 038 (36) Alaie 0 €150 s e (3) JHa
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¢ il i Lol e 4lS
N s andil i il cilal e LSl ase ia il
36 - N =28 o
N =36 -28 = 5all 5 sl (s 2] Jani
N=38
8 kg s Al Lalay il il e gLl aae 13

Solving Multiplication and Division Equations 4awdl) g G sual) c¥alaa Ja :[1-4-2]

Tad olay) (i el e T o puin glae 5 8 shasall e 5 5inT 4y i ol (o o el Alila
’ Aol Ziin el L sl
e gl A sl ins gl g T e 550 glasdl) e 5 5in3 5 pom B e b el Alala
i Lasd (160) elsedl o¥s S 3l cdlall  (4) Jba
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4xK =160 )
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: dacdl] g o yeal) (s 4B Jlarianly oopual) g anidl) ¥ alan Ja (5) Ja
1) X+7=12 -57%x12=X — X=7x 12 —» X=84
i) 42+ Y=6 — -6xY=42 — Y=42+(-6)— Y=-7
i) Z x|-5=45 — Z=45+|-5| —» Z=45+5 — Z=9

aal de LY 466 de o (Slall aill) 2dll uchy 13gdl)  (6) Jba
Sl Lgakady il Al 2 () siaall) dilind ol (pa
90 knv/hr e s lkil 13 cleLu (3) J3a
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270 km o Slelu (3) IO 2gdll Leadasy Al ddliall 03)
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A Y Gluall Jlariuly 7kl g gaall c¥saa Ja
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1 4 lia
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1 X+ 4=56 2 Y-13=36

3 77-z=13 4 61+ X =19

5 X+24=15 6 Y-78=23

7| X+22=|-42| 8 18—-Y=]|-18|
9 8xY=64 10 X+7=-16
11 12N=-84 121 |-3| xM =39
13 33=+Y=|-11| 14 X +1|-4| =136

0 - 14 kN
5 JEall 4gilia
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. [18 X+ 34=100 17 Y-99=101
. [18 88-z=50 19 |-10]+ X =26
' 200 v +135=56 21 M-44=-36
+122] X+ 18 = 20| 23 57-Y=|-57
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i) X+72=100 , 71-Y=|-20] i) 3X=62 , 48+Y=20
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) X= s msia 2o X a2 i) X =l s 2o + misia 2

L Cs)

2> +N=4 AoV Al alea Ja
uul_a_i_o-?%f#

walall @uleill d 2ia .Q;.@‘
23



e Sill”)asllg ey )il sl
Square root and cubic root

UAJAS\ SJSQ =

p - S PP RSN (R PN
Aoha Al sl ) cluldly casd) maall |
leialue JSGN day e d8al e e
. o . 2l el il Ay e
o328 J oha aln 2 (12960N7) ) sl s
leany i Aalll 3 daaal) Slajdall | o
¢ L u’%‘-‘)ﬂ‘ sull el o

e coselid dy Hlai . O]

‘_,’_\;\aSﬂ‘ JJAJ\ °

Square root (A=Al il :[1-5-1]

Ay @l gadl) cﬂ"\ ¢ @ gall C\_J;..A\ 2221l w)ﬂ\ Sl alayy
A geiall Jal sall (g 53 IS (e fasl g Sale 33 (2 calalge ) aaadl Js (1
’ 23 shall 8 saoaall Jal sall (o i Juals 32 (3

Aall Jslda (1) dha

1296 2> L 8 5 seall 8 4ay yall Aall J sk o)) a8l
648 | 2 L2 = 1296 B_sall b anaall dabliu )
324 2) L = /1296 ; Aa 9 ,
162 | 2 : Y sl alal e N (1296) 2aall Jla
81 3) 1296 = 2% 2 x2x 2x3%x3x3x 3
2 3) L = /1296 = 22x 3 A ssiall dal sel a5 S (e hanl s Shale 4
3 3 — / -
= 4%x9
1 = 36cm

Pythagors Theorem (st 4, i
6 yana (5 st g 3 AN AT 3 (5l Akl Ay 30 il bl e Ll gyl Anlns
) cp AY) cpaliall e o) Gang sal sl

Sl Jshds Som ¢ 120m el apelia Y sk i)l 26 Slie (2) dUia
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Cubic Root Gl H3al) :[1-5-2]

@Y\ Q\}Lﬂ\ c_fj\ ¢ C_..IMS\ 2221 G_\...\zSﬂ\ Jl.;j\ Ay
Ay sbaiall ol sall (e 4335 S e an) 5 Sale 33 (2 calalse )l Js (1
. 23 5hall Jdsaaadl Jal sall e Juals 3 (3

gl daall el Ddallaa (3) JUa

. 3 —_— v
l) \/12 —_ i 3 AJA\}c ‘;‘ =]l dj;
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i) 3-8= .... s

_8= 2% 2 x2 = (-2)° A el Jal gl (e 2505 S pe 1ol 5 Sele 38

3 —_

¥-8= -2 AV ) shadl et of (S

J-8=- 38 , (8=2) il sy sy 3 7 8 Gl 3 L) o
=2

s JA5 5 Ay yanll Candlad) eyt Lo Cali il sciadie (4) JBia
e o 1 el Lagili Lgalels pandl ) CasDLll
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e IS 13 A8l Caadlad) Jae A ccaadludl (gaa) Ataiia g

J343 = ...... 343 s (il
43=7x7Tx7=T7°
3343 =7 7 s 48l Caadldl dae

: Blarall ysiial) Ao Janialy i Laa JS (B Ay a3 lall Aad 2a (5) s

) X-16+7,X=10

X—16 +7= 10-4+7=13 2 2a o a1 il 2y il e e
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62N =+ +/25) - 3(N +3[125)=36 (30 + 5) = 3( 30+ 5) 2a5 sl e e
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A g lalaall cai 55 Janial
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=111
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T SR TPCINPEE
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3¢ 1 pliall dglin

—12cm oIS 136 B b sl 3l wlE i ABC

2 Jliall alia 7 Jl gl

:5Uarall yiall A Jlexiudy (A Laa JS (B &y ad) 5 lal) e 3

2X - 25 +9, X =20

19 3(y+ ¥27)-24,Y=36

8-11 bty
5 JEall dglia

72+ 16 M-31,M=-4 8 3125 + (2 J4)-K,K=15
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. 1600 m? Leinbue (SN day ya (il Lo s cankd sdaia
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7 31000 ~ (2 /25)-Y,Y=7
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¢ aladall 48 e J gl oS8
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il e Al b S e e ilie ol na [26)
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: ¢ (25km?) lgiaklus of cadle :

O ans D (K By jal) 40 Aiaa 82 S ¢ 5 Aas [27)
13 Ziaal) dalie Lo JE J3%5 (1M) 4 | yee o
¢ (64m?) Jil dalise cuils

E YAl X ZY S Ly aaa g labad) Jacans [28

i) X+8=a9 , Y- 327 =18 i) 2X=3-64 , J36 *Y=-3

: L54]= V= BT AGY) Ailaall Gl s Ui paa) [29)

: danaas ol Uhd sa V= -6 cui :
: S 13) Al ol A e X i) e S il (s gase Gua [0
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Solving Problem Plan (Guess and Check)
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P il Jsh Lo b se i S
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Chapter Review

—

WERV-PL{
English S English S
Solving Addition Equ. geall Aliles Ja | Commutative Jaall
Solving Subtraction Equ. z okl Aalas J= | Associative el
Solving Multiplication Equ. ) Aliles Os | Digtributive Rl
Solving Division Equ fandll Alslae Js | Power 8 54l
Square Root G=n Al 53l | Exponent 33
Cubic Root =Sl 53S0 | Base grn
Pythagorean Theorem s &y | Variable padialf
Ordering Operations cblall s 3 | Algebraic Statement | 4 _sal) 3 Lall
Laalal) 3y guall 9 (5 981 5 AL Cilaal) [1-1] ouu

;uhdu.unﬂgf_aw\ Ualbad :j.uj...u\ 3 (EYgEY]
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c 6 Al Jleniuals A SHacH ST <Dy a8

el 5y peall e 2ae (S QST 130y,
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=73 )
658l Jlarinl 40U Sac Y (Sl -2 Jia
1) 32=2x%x2x2x2x2
=25
11) 10000 =10 x10 x 10 x 10
=10* J
Agalall 3 ) gaall e dae S CiS) 1300
1) 6000 =6 x 1000

1) 70000= ...,
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i1) 8400000=..................... y
i1) 910 000 =91 x10000
=91 x 10*
L laia QL
Wilall @uleill & <io ?)\.o
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2 aa s clleall G 5 Jantiaa) 11y 5
36+6+5x(-8)—2x 15=

........

:400e]) Alaal) e 3 12

(16 - 14) x (6 +4)' — 50 =

@Lﬁ\g;_,;}w\@:}:jaﬁu\ 13
F13]-9[-2[+1x 11 =

[1-2] o)
el aa 5 Slleall Qa3 el 1Jlha
48+ 8+ 5% (-T)—3 x 14
—6+(-35)—42 =71
Agoaall Aleall dagd 3a ; 20
(8-9) x (7+3)— 40
— .1 x 102- 40
— (-1 % 10?) - 40
—-100- 40 =- 140
8l as g Slleall G 5 Jeaiaal 1300
-26]-8-3]|+2x 12
=26—-8x3+24
= 26— 24 +24 =26

4 ) &

@h\—u%dwﬂﬁwhr— i) 1] s
............ 13 Gl A X e ST (i
(X + 40) e asuia (X - 6) (i

o Len U8 (34 ) 5 jlad) Al 3 22w 58
alland) il Fad Jlenindl
)4X—82+7, X=15

[1-3] caud)

u.th\.u%d—“—“u)-‘;")h‘: il s 1%
X5 250 aty X e I
(Y —30) e psia (Y45) (i
(Y+5)+ (Y - 30)
1 -0 daall Adlhal) Aagdll 3 g a7 (il
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b e JS (32 5uall 5 jlall Al 3a ;2
Slanall paial) dad Jlaaindy
i) 5Y-62 ,Y=10
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i) |-23|-L3+47, L=5
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=23 -125 +47 = -55
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iz bl paadl () A8l
i) X+ 16=1-30

i) Y-37=19
Slantiusls (s paall g Fardll Y olaa Ja » Dy
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i) N+52=-9

i) Z x|-4| =84

CraaSl) Jaad) g Ca AN 3
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- slazall yaiall e Jleatindy

)X —./49 +8,X =22
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Jlasials gaally 7kl ci¥alae Ja 01 Jlia
/ skl peall A8
i) X-7=]-20—>X=1]20+7 —
X=20+7—X=27
) Y+21=-42 5>Y=-42-21 —
Y =-63
Slantids (o puall 5 Lansll ¥ alaa Ja -2 Jia
/  Zanll g o puall 0 48Nl
) N+8=-14—>8x-14=N —
N=8x-14 > N=-120
i) Z % |-7) = 49 — Z =49 = |-7| —
72=49+7—>7=7

11-5] e
e LanSill 5 Gagy i) j3al) Aad 3 :1dba
/ s dasall
i) /25 =5 ii) V100 = 10
iii) -64=-4  iv) 3216 =-6
o Lae JS (8 4 puall 5 jlal) dad 3a 20
Slarall el dad Jlaxiuly
i) X-36+5,X=25
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ii) 43(Y +/81)- 2(Y + 3125),, Y = 18
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Chapter Test
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5x13=........ 2 (17+8)+2=........ 3 (13x11)x5=......
6 x(30+3)=......... 5 9x102=......... 6 7x(1x13) =......
a5l 5 gually gf palad) 5 5 gually 0001 12 Y) i)
& = ... 8 0= ... 9 15=....... ’
10 = ... 11 21 x102=...... 12 4x107=......
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1o Lea 8 00 b g cibanl) Gt 5 e
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= by + 4x
D c

(By) m

(By +4x) m ikt Jama )

Subtraction of Similar Terms ~ 4glddall agaal) 7 k[ 3-2-2]

M\‘M\CAMCJM‘JJ’J‘&A&QP‘W‘Q»\AIMJ‘C)L\&FW‘JJM\C)LMQ
L sl caen Alee ) okl Joay iy g - 5 yhaall 20410
(zsoball 202l czaall julaill ) + 4da & 5 yhaall ddalle—— 7 5 yhaall 20all - 4l & 5 ylaall 2aall

@ (4) JHa

1) 10Xy e 2Xy ok i) -3222wy 7kl 2472wy
= 10xy - 2xy 2472wy - (-322°wy )
=(10+(-2))xy (24 + (32))z2wy
= 8xy = 5622wy
i) | -6 | rv2 zokl 9rav? (s iV) V169 hk ¢ 7hk k!
= Or2v2 - 6rav? = 13hk - 7hk
=(9-6)rv? =3r? =(13-7)hk = 6hk
Lohlazlbds (5) Ja

i) -15xyz 7 kI 15xyZ e ) ok e Zhk 2 b

sl 2aall — dda s shaall aall (zsoball 222l 0) + 4ia 7 5 shaall 2asll

= (15-(-15)) Xyz <Slalzall # k)

_(3 .2 N
:(15+15) Xyz —( 14 - 7) hk O alaal) CJ.L:\

= 30xyz =( 1_92]- + %) hk Glalaall a8
= é + 1_0 .La.:u.a
( 14 14 ) hk '
= 13
14 Kk
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: ol Laa JS (8 Agliial) 3 gaall aaadl il Aa
(1) 6wz2, 24wz? , 18wz2 o
1, 1-2 dbuy)

A2 2 _4 )
a ax=, 2x, 5 X 1 ¢ 2 oliall dgilie

o Lae JS = lall i 3

6zwy T -Tzwy o 3- 43k
4 %ab w%abc)h‘ 45 il dgilie
(4K)m

(o A e La o] (S sy m )l i [B)
el Tama 3a o slaall S

5 Jl sl
3 Juall ) 4l

(4K)m (4K)m

: il et Ja g )

: Ay Aglinal) 4y pual) 3gaal) gan)

E -5x2, 2X2,%X2 a\/ 169 Xy, 13x% , X%y
%xyz , 10xyz , 20xyz E |-9Irav, [-8|r2v , |3|r3v

3 6 1 3 > 1 ez 1 pee
Zgh,5gh,4gh ﬂmhk 5-hk?,-hk .

il Laa 08 (g8 (AN (g ) aadl e J oY) (s ) 2l sk il 2

120 2472w | 4872w 13 20r2y | 40rv
a4xyz , 16xyz |-9lba , [-20]ab

1ok Lo L
Eshk,zskh 3ab,12ab2



: Agia Gilsa Ja g s ’

Elis o BK ey Apula i daal gy : dailla b [ig) ¢

aclile flia fn )i 10K dhor il filena |
gl il ge BV
s AN 4 puad) agaad) e da JS e -Ghk g usal) Al kb gl 3y
ii) 12hk iii) % hk :
v) V27 hk vi) |-10/hk
viii) 30hk ix) ¥ 216 hk
xi) 14hk xii) v 25 hk

: 491 4 pead) agand) g aa S (e 10Xy sl asdl £l gl b [20)

i)V 100x%y iii) -8x3y
V) 4x3y vi) -12x3y
viii) 20 x3y ix) -5 x3y

L (il Lok sama OIS 158 (Oxy ) m Lelome IS0 2y el - o5 [B) |

¢ S cl.'al\ Joh L (5xy) m

ol s siad il Y1 A ey 3 - A siie AlLe [22) :
.o . L2 1

il )Y g seaa lad 1 SY 20m?Nn 5 ) 50m?n

flagisy (3l La SHYT5 ) sSH (pade5all 3



Gyl sgaadl o o
Multiplication of Algebraic Terms

olad ol 5 b | o=
o G da Qi pae | &
(Sy)m A EAA T g ng |
J&Y@bd@\dﬁkﬁm ‘?—"lgs‘).tahc_\‘)mo o>
. : o>
¢ dialua L Sy | 3x ‘*5’*';"\::“ N,
1K)

(3x) m (3x) m . >
g o) T

G e e
” o>

(Sy) m

Multiplication of Two Algebraic Terms g 3 A s 3 qpa [ 3-3-1]

- S Laalend (o jpumy o LadSlalas Capuiay A1 (5 i 2 (8 (e 22 1 die

ala 5 588 b Jubainal) Aalisa 330 (1) Jla

A = Jobived) Aalie i il

o=l x Jshll = A
A=3x X Sy Jabaiiall dalue () 938 CiS)
A=3) () (xy) G pziall Gyl § OOl g:_a):'a\
A= (15)xy Ul a5 ol

(15xy) m? = Jphaisall dalise )

¢ Gpaall Gl Juala 2a (2) U

(3zw)(6xy) -5 |zw (49 rb)
= (3)(6)(zwxy) = (5)(7)(zwrb)
= 18zwxy = 35zwrb

LD s gand) Gy Juala 32 (3) JUie

1 12 2
(zF).65 K).(F5L)
4
:(%)(]gz)(%)(h3k2|_4) Q\M\QF\JQLM\%)'A\
1 ]
=ih3k2L4 il AENPRN
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¢ ) e By Al 54X 4l Jsh M) Eliall dalsala  (4) JYe

" A 5p Clidll dalie i il
)

y. A= % X Baclill x gl Calial) dalie o s i)

 @y)m A=-3x 4x x 8y U

A (4) (8)(xy) =l «—umu =Pl sl

Multiplication of Algebraic Terms S e (8 g qpa [ 3-3-2]

393 (8 gl ) i Lld SISl (paa (e 58 (5 e (B (5 e a1 e
255 pala Jlaxinds (5 uall ikl

X + 5 y (x+5) shlaglils  (5)dua
v (x) (5) v

y (x+5) aadil Gb\.d\ Szt
yu)‘;JX'FS‘dJLS‘:‘H“‘H"J‘
A L) Jalaiasall dalie (i )
A= oyl x Jelll il Al ) ili G
A=y(x+5) ha¥! Jadaiusal) Aalise

(y)

Al=yx 1 Jubaisal) dalise
A2 =135y 2 bt dalis
A=Al + A2

y(x+5)=yx+5y Glaluall e (ay gily

@5 ) =yx + 5y 1 el ;s dala Jleaiad (Say

L Al gl s (6) Jba
)2x (3y-52+9) ii)%(Z+3+3y)

2x (3y-5z+9) &os duald Jlanivg

1 e
= (Z+3+3 | Asald Jlariiul
2x (3y) - (2x) (52) + (2x)(9) 5 (2+3+ Y) &5

6xy - 10 xz + 18x z=ul AJM (Z)"' (3) "'_(3}’)
éz+§+§y el a2 g Blg
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(7) dia
Gilian 4 g 550 s A8 1N (e sall Gald (e 4 (a2 () silall Aelival Jara s dslia
anf il Jias ) 20U S Ailae (sl o 7 4l il () il i (30 X (3 i S
. Gplia 40 e 54l
4x + 7 aal gl (el 8 O sibiall adad sac
0 rT)  smse 10 b ool e e

10 (4x)+10(7)  wpenll s dnala Jaaiad
40X + 70 L2

‘.L«ga; 'C,.alﬁis '

: b Laa JS (B oyl gl 2

15X (4y) ......... 20X 3Y?) ... 1- 12 by
120 (5m) ......... 170(m+3) ... 6, 3,2 Aoligl.
-3z (AW?)......... T6] 1002 (4K2).........

4x (8y+4z+5)......... 6z(3n+w2m+3)......... 9] 7(2x%+57) ...
(10} 30(9h+4)......... 3x2(4z+y-1)..oo.. . (12 14(5wW3Hy?) ...

: il pail) Ja g Gy ’

ol Lo 09 )

(3] 7X(5Y)- v (14 10MP20)......o.. ... (28] S2y+3xH4)
[16) 3h(2x+4n) ..o (17 3(XF4) . [18) 4(7m+n).....................i
119 2k(2m>+3n) ........... 20) 15y(2x+3x+1)........ 20 30W(x2+y+2)..co
B 4k(z+5 W) o8 3 ).e. BV E QM)
25 zw2(3x+dy+1) ... 26) V27 (x+3)covevee 27 x| (y243).
B8 5K(20M45) ... B8 (60r)(10VD).......... B0) GOX)(10Y).. e
X Y] e 82 22 (4] o BN 25% (1524 4y ).
B shame6n) oo 3W(6249).......... 10m(4n+3v?)....oeeer...



| n(220 -x) Oslall a5 sSA (e di (X ) 0 e
e fos i) Jany 3 1( 226 -X) LY e
b5 Taily i il (sl

Al sk Jiliase IS5 e 35S Canle - 2l [38)
¢ Caldl dalie L o 2y2 -4y+] 4 je 5 2 3X2

Y Oe QLS alll g Gl je X e QLS
oS8 L8160 S et Ay e JS cuilS 1B 4 e

?h\}

FU O g i die s 10Y7 - Sy +3 8 ggonall Dlakall (LS 1Y) s
¢ ol sl Lé 30y2-15y+9

0553 13l (Z2HwWH10) Gl Jlaially 10Xy Gl aall (s die © Gade (s

3y+5 aclii s x? 42elE Jsh J6 dabioe (e 3Ll bl 5 (e Allia Jac sia gide Al [41)
|



Ssaadl saail Luaal) Laadll

Numerical value of polynomial

S 13 3 g bl alia) ) sl
Ols 4h + 2k YL el aal sl
¢ hadlld k=4 « h=2 4ad

A

B4 > C

« >

(4h + 2k)

o) B s

aawial Apaael) dagl) Aayl o
Aty (a2l 052 Al
) yarial)

< ydal)
sl
Gl yariial) o

R R R R

2all Znnal) Fadll Jaa gy gad vie ST 5f dpaae Fa 3 gaal) dawia gl Gual) aall & yaia JSI

_29aal) Badwia

dulial) Jasaa alagy

(1) JGa

d\,&'i@é—'ﬁé‘;ﬂ‘bdidﬁadéﬂ(h,k)e@g@‘&u@ﬂ‘@m:uﬁﬂ‘@#‘
’ CEIE) ae D)

A 4 Ml JI shal ¢ sanae = Eiliall Layaa
Gl Jasna oy sl CiiS)

P= (4h+2k)+ (4h+2K)+(4h+2K)
P= (4(2)12(9)+ (4(2)+2(4)) (4(2)+2(4))

p=16+ 16 + 16 = 48
48m = Sbd) lass )

h=2 , k=4 iud (e (a5

é_';\_'d\ a5l

h=2,k=4 4 (a’se o AN 4 puall joaliall wen ¢ 43U 45y k)

P = (4h+2k)+ (4h+2k)+(4h+2k)
=(4h+4h+4h)+(2k+2k+2k)
=(12h)+(6k)
=(12(2))+(6(4))
=(24)+(24)

=48
48m = Gk e 03
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P = &liall s of a8l

Gl Jana oy sl CiS)

h=2 , k=4 iad (e (a5

éﬁ‘-ﬂ‘ 2 g dals



X=-2, y=8ca

4 3
W+2\/7

:|_4_2|+2‘°{/§ X=-2, Y =8 daf e nim

ﬁ + 2y s AV Raiad Ga)  (2) e

=4+ 2) B

—2+4=6 il

(3) Ju«
h=7, k_4:m§¢)img\s\Jm‘yuum\d\sm\wdsmdsLMg ¢ Aouia

Toha) (5h + 7k)
(@x)

P=<J-\M, | e (i)
=2 x (casal + Jshll) = Jsid) s ¢ 56 G|

P =2 (3h+5K)+( 5h+7K) ] ALl 3 gaal) el
= 2 [ (3h+5h)+( 5k+7K) ]
=2[(8n)+(12k) ] h=7, k=4 A =k
=2[(8(7))+(12(4)) ]
=2[56+48] Lis
=2[104] Ll
= 208

208 = YL i) Jasaa 33

P=4 Al Jsh) = s el lama ) ild Ci|
P=4[ (2h+3K) ] (ElR) T

AN
=4[ (2h+3K) ] Gall a5 dpala
= 8h + 12k gl 3 ganll peal
= 8(7) + 12(4) h=7, k=4 af =%
=56+ 48 Ll
=104 zull

104 = JaYL gl Jama )
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P= & aedal Jlshi g sane  Ciliall bina (o 5ilE L)
P = (2h+k) + (2h)+(4h+2k)
= (2h+2h+4h) + (k+2k) Agaliidl) 3 5oal) maa
= (8h) + (3k)
=8(7) +3(4) h=7, k=4 af as
=56+ 12 aa gl
=68 zull
68 = Jlia¥l Cliall Lana o))

¢ AN Ay pead) ppaliall dpased) dagdl) aa
(1) m+m-3n*+4 , m=3 , n=2 e
5X2+Ty>H4x-2 , x=4 , y=5 2 il A e
W+W2-Z+72 | W=1 , Z=-2
5h2+12K , h=-2 , k=-1
4+5a+15b, a=2 , b=2
6] 8w-7z+12 , w=3 , z=3

x=5,y=1 ,m=3ugoimg\sgwn@\dsm@u3;§

- (2x+ty)

adia 7 gl
1¢ 3 oallial

iy el o g G ,

: a=9 , b=15, x=3 , y=8ad o)) cxale 13} 5 pa ke JS dad Gal
b%-5xy E 4b-5a 10 2ab
4y+8x-6 Ty-+4+5x 13| y>-5a



45y .  x=2,y=4

. a) 18 b)-72 )72 d) -18
X4+y3- Z2HW i , w=2 , x=1 , y=2 , z=-6
' a) -227 b)227  ¢)-205 d) 205

i Xty et , Xx=8 , y=2 , z=5

2) 2 b)2 02 d) -2

e Al Jlsa Ja g G
L Ragess 5 % A2 2 K ¢ Al 55 alda 0 C 250 [
E 1 | K= 273 +C Lagiy 383Mall5 (S ) 5 a0l
5 = =l C=-100 cule 1) Ké)mda ndag
; ol " s i

i L"'- ‘—‘._'_‘._.ﬂ ) } ) E
D el S el G 5 @SS g iy all (500) oo Lils U e Ll vaal iy + sLati) [20)
DA dead Aalicale Jiar 31 (5l il Lo dielu (M) Ll D& Jae ¢ ilia) dae

€ M=50 ¢ Caale 131 (5 _puall laiall daaal) daill Lay €




Jolua @ lgaskai g JI 9ol
Functions and its Organization of the Agenda in tables

) ’UAJJM gJS& C

asall (8l call 15 4913]) . fb\a.a N,
slaldly (g2l éj:mj\ Lad casl gl Al sacd JI?_J\ ol =
¢ e\_)\ dad 8 Gl dal) | s

) Ulall o | =

Al Jgda o | &=

d)al) sac\d o &=

dad alaty (Al Jgaall sa ; Adlall Jgon Aldae dad JS1Aa jaall Baa) 5 Aad 2025 48N o ¢ Al
Aad Ao J geanll JArd) Aad yay g2l Janiod Al dapall o Al 32elE | 2 &) 5 JAadll
g oAl

¢ bl dwad 8 & olaliy (A Alual) aa (1) JUa

LAY Jdall 3 Al acld g il jaall g bl adati Sy

Al s y3a| 15 x Alall sacld Adlall aMasa
élyd\ 15 & @ pal ALY 2ae
15 15x1 1
30 15x2 2
45 15%x3 3
60 15%x4 4
75 15x5 5

ol des 3l all 75 a3 bty 3 aludl) (3

A iy Al sl ¥ g A X2+ Ax+] AN Bastl et 1y (2) IS
{2,4,6,8}
Gila il Al sacld A
X3+ 4x+1
13 (2)2+4(2)+1 2
33 (4)+ 4(4)+1 4
61 (6)2+ 4(6)+1 6
97 (8)*+ 4(8)+1 8
DE-<U

walall @uleill @ =io ”§0§r.-'
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(3) Jee

LY e jial) g ARl ) gal) Basld Cas)

Gila il Alal) sacld AL
20 20(1)? 1
80 20(2)? 2
180 20(3)? 3
320 20(4)? 4

Gila Hall Alal) sacld Gy EA

2 (1)*+1 1
28 (3)*+1 8
126 (5)*+1 5

Gila yal) Alal sacld OAUA AL

9 27+3 27
10 30+3 30
20 60+ 3 60
Gila il Alall sac s GAAAL)

1 4=2-1 4

2 6+ 2-1 6

3 8+2-1 8
Gl Al alal) sacd COlA A
-6 -3(2) 2
-12 -3 (4) 4
-15 -3(5) 5

(nalaia

walall @uleill d<ia
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A%ﬁﬁ;iX+3 (o Al 3ac B (i

3

LZ “1 i A (jy

-3X 12 Alall sacld (v



‘.Lagai U.usl:a

s la il 4 s Vsaa sl [y |42y Alallsacli cul< 1y 1

| Tm\l S_:;G DAl
y|+2y : .
2 2 Jiall auliag
0
-1
-2
3 el i)y Al ) all aeld Gk
a1l sac s
B NS e :
1 1
- : 2 -3 4l
3 Ul dglia
il 3l A 32 @ A (sd Al Bac
6 2
18 4
38 5
66 3

¢ Y1 Ol s il dad Lab | | x 2 A1l sacls S 1

adlal) sacld

| w | ) AN

Gila Al

-1

................................ R 7, T
walall il 4 2io .2\.
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o L O Qs AU 300

; Ala jaal) Al 32 @ K ERW |
: 110 10
; 132 1

156 12
182 13
210 14

(sd Al Bac

3 30 L ol ) el 2o L ¢ gy el 4.5 +1 381,30 o ¢ 430 [6]
AR PIES

i ) sacls eNaadl
Sl el s )
Leels 4.5x+1 PENJJEET

A 520l s Leial Hed e i gin 10 e 3 Al jed S 1Y) ; Uadl) (G
Sidal 5l CALIA Jdama Y ds 10x+]

y2+1 A el (s o Sy Bl a) g cpo Allise i€ ; A gida iﬁ*‘“

100425y A1l saeld 2le d,wu\ PG Gua @
2580 e Lad ¢ el dae y Jiad 3) 3 g8l aaad
¢ et an Gle e




(g ¥ & gladll ) Alut! Ja dlad

plan solving problem (The four steps)

)

24 (80) aukai ol ki Lyl

GSay Al QLS axe L cdadall
s 4aks (15) b Ll Leadst

¢ 438 60 A5 4382 30

u-«u-ﬁ\wﬁ =
@)S\Q\J.Lnl\d.u_m\o &=
Al |

b

CAg8l) 8 AWIS 80 pka () pkaiai Ul € Aldlal) 3 cilidanal) La

438360 ¢ 30 ¢ 15 & brakai () Sy ) el dae Le € Alleaal) B coplhaal) Le

¢ Allecall Jad (i

Akl O b g ) ol shall Jaxiad

Gl aae x 3) 80x (o4 Alall acl aaa &5 60 ¢« 30 ¢ 15 Alall 3l s

Gla Hall 0x Alall 3acd AL
1200 80(15) 15
2400 80(30) 30
4800 80(60) 60
- o

x =159 80x =1200
x =30 o 80x = 2400
X =60 0@ 80x = 4800

(o Al 3ac 8 Ol L

alaia -*Y’i
walall @ul=ill d=ia &H‘o
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il g 15K2 AdaY) (e de gaase daal (5 i3 o)
e Ja il Agliiall 3 saall senl 30K2 ¢ 14n 4y

. owdall g Jalaall 2as o5 o) ) L

LS ki 53 sie JS o Ll (3 gaia 1 4S) g8
ol Caale 13] € (3 saiall 3ac s Jaina Le o I JS 3

cX=3 da8

Leiabie Ciaie 408 JS3 e )l ¢ )l dakd
2 =20m 13 =% h(z+w) Ay kel

oaY dalus 3w =30m « h=10m

i 3X+4 dalia sk it ulaw gliae ; dusia
?@MM

ISV 513 5 (3landl 8 5and 3 58 5 gl (AS 131 : 3 g g
Gk 5 jland 368 0 Blgiad e Y sax 338 ¢ 15km
Mgind (Al i s il 5 GOKM ddlie

Bl 3 o Lgakaii ) &l i s axe 5 3 68 1)

gDLa_i_O :o "o:

walall @uleill a<ic <A Ve
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Chapter Review =

Pty }a.d f
English =S English =S
Function table alall Jsas | Coefficient Jalaall
Function rule A 526 | VVariable PRSA|
Additon terms 35l wen | Algebraic term Gl 2l
Subtraction terms sl = )k | Similar terms Al 3 gasl)
Xllél&egi%a{g&gf G2 <= | Polynomial 353l aaeta
Amount s Ll | Numerical value dgaaal) Al
Function i)
dgaliiial) 3 gaal) g ¢l aal) [3-1] ‘e

A9l JS 4 yuadall g Jalaall as 2] Gyl

AV A sl
3ab , 42xy?, cd , 30h* kS, )%Z or
J}AA.“
4l
Jalzdll
il

e 3 gaall g Agaliinall 3 ganl) s 1Dy
D dgliidll
% X%y, 32cd , 6ab , w3z?, h’k , mn,
x?y , 36ab, gh, cd, mn

agal) IS A juiall g Jalaall 20a 2] Jlia
: A0Y) 4y el
X, 12y?, 25x3y , 30h? k3, 2ab

2ab| 30h?k® | 25x%y |12y? |[7x | 25l
4

2 30 25 12 | 7 | daadll
ab h? k3 X3y y2 o x| ssdl

ot 3 gaall 5 Aglinall o gasl aaa 20l
rAglisiall
5X , @’ , 10x,3%2, 2@’ , 23y
15wz , 16hk , 10hk , 9’
20cd , 4xyz , 12xy

S Xy . XY 3ol
2 25l S asaal
el 3x*, 23y , 15wz, 20cd , 4xyz| = oy
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3 gaad) daxdia g 3\.@.,‘1.::.1«3\ 3 gaad) CJ&U o) [3-2] sl

AV Ay el 5 gaal) el leu - 4 A el 3 gaal) xeal; 1A
X%y , 4x%y , 12x%y 20x% y? ,30x? y?, 10x? y?
O el ca;.r
(20 430+ 10 ) = 60
= 60x2 y?
DAY A jual) 3 gaal) - ja il as 12 A pall 3 50al) -yl il 3a 206
1 13 10 —1wz -—3wz L9 ZwW
a ZW- = ZW - 3 W 2 2 2
( 1 3 15 )= 1-3-15
2 2 2 2
17
=-"5 Wz

G e (B Gppa s qpag g B o ga  [3-3] 0N

A 4 jaal) 3 gaall G (J.».alé J;]_;\.Ud.a AV A yuall 3 gaall G e Jaala 3 - 1A

I. (24ab) (3) . (12x) (2y)
li. (2xyz) (12r) li. (6h?) (6k)
lii. (36&c) (2b) li. (5xz) (4y)

I. (12 x 2)xy = 24xy
ii. (6 x 6) h2k = 362 k
11i.(5 x 4)xyz = 20xyz

) el (el 3 12y 3 Y Gyl Jeala 3a ;2
1. 15h(2cd+4xy+3)
Svr(2x+4xy+1)=
ii. 20r2(2x-+3xy+4) 8vr (2x) + 8vr (4xy) + 8vr (1)

16vrx + 32vrxy + 8vr

mjLa\H@_limJImm :g,gf?
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dgaal) damtial 4y pual) alall dsaanl) dadl)

Ay ) poliall Fpaael) Al 2 1 T

[3-4] *cuu

13) A el pualaall dpanell dadl) a1 Ve

Cdad of Caale 1) cdad f Cuale
X =2 X=2
y =3 y=4
2Xy +4x +y + 2 Z=6
32x+2xy+4z
13) & ad) il dssall Aadll a1 2 i | 32(2)+2(2)(4)+4(6)
siad o Cude | 64+16+24= 104
w=4 13 4 ol poliall naal) el 2 2K
z=3 A o caale
%WZ +wz+ 3z a=1
b=3
c=4
32a+ 2lab+ ¢
=32(1)?+21x1x3+4=99
dslaa A Lgaslaii g J) gl [3-5] e
o L JSTANAN J gan JaST 1 1y 0 Lo Lae JS Al Jaa JaST ;104
Al cla jaa | Alallsacld dlall i Al cla jaa | Al sacld Adlall wdlane
21x+ [X| (z+z+3)
-1 5 (12+1+3) 1
0 9 (22+2+3) 2
1 15 (3?+3+3) 3

el il jaall g Aal saeld i) 1D

: A5Y)
Al s 3 Al sacd Al lae
[-2]+(-2)+1 -2
[-1]+(-1)+1 -1
|0]+(0)+1 0
[1]+(1)+1 1
[2]+(2)+1 2
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: 4Y)
dlall s 3 Al sacld Alall @Maaa
5 1)2*+4 1
8 (22+4 2
13 32+ 4 3

Z2 + 4= 4 328



Chapter Test

 AEY) 4 ) 3 ganl) G IS (8) il 5 () Jalaall i

I-xz| 2522y 10 %
144 r?v 5 % Xyz E % hk?
il Lagh () Chuaal) (B Al Aliual) (g el aadly JsY) il B e da JS By Jua
% Xy % X2y 102w 15y | 625 ke
%xzy 2w V100 v 3a@b® | 327 hke

: b Laa JS 4 ad) 3 gaat) 2l 2

5Z3h+7z3h +z°h E | -3 | xy + 4xy + 3xy
222_|_i 222_|_i 22,2 @ 6hk+ 1 hk+9hk
X°Zey 4 XLy t16 XLY ?
’) i 3 l 3 3 2 1, 2
12 5 ab-loab+5ab @ 2rv+Trv-8rv
@ 3%y - bx?y? + Tx%y3 @ 10xy3® - 8xy® + 4xy?
: (s Laa JS o pal) il 2
2X(% y+8z +4) @ 2y(x+tz+7)
(10x)(12y) (6xy) (32)
-2 (6z+6) 20 25 (x+y+1)
o AN Ay el ppaliall dpaed) Aadl) aa

4ZW2y-l-6y-l-z2 w=2,
23] 2h?-3k+1 h=5,
3r2+2v + 16 r=3

y stall o g N By + 10 Al Sy sy 253 [25)
(olaia 27

walall @uleill a<io XA Ys
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i i
Ll clilaall g Sle ganall m
7 b o shal saseie c¥slee da - [4-2] [EEED) _
Q & @l shall saxxie C¥alea Ja m o)
il (ailad i [4-4] [
Sl sha e claiad O T45] [
(Finl pesl) Al 0a A3 46 [N

\A\acJSA]\ur_aJ\_u IOOgml_m}.\;uJY\u_u\dSLa}l_a.n}ag_qLd\uANgm)Sﬂ\;uJY\dS\_a
da\:.db lae u\.u‘)?\ Akl L P ol bda.u.u clila Lu_,.a SOOgm u)SLa ‘;u‘ﬂ\j O<Al) o8
AEbdﬂ\;dd\MdAm‘fd\Nmsal;;\;dab.d\c&d;ek.mujszN—l—100—500

Aal gl agll A KA




: 491 da giial) Jaad) s

(-6)+....=15 (-5)+....=-20 e —13=-33
2% ... =24 (-4)yx ... =-32 (6] ....x(-5)=35
49+ .....=7 (-84)+ ... = o . =3)=12

rlanall psicial) e Jlanialy (b Laa JS (B &y puall 3 bl A 2o

P(L-5)—7x22,L=-8 1l (36+N)-3%(1-N),N=6
[12) |- 12|+ X3-24, X=2 13 2Y+4-|-24/+2Y, Y=-6

:i,,\ﬂ\ <Y alaad) da

X + 80 = 30 D- 11=- 55 54 -Y =|-64|
07 4xL=48 18] X+ 3 =-21 19 11 N=-88
6] x M = 66 125 <K = |-5| Y+ |-7| =63

Aol 03530 Gansill g Gag ) i) Aad b

23 Js1=...... V16 =......... 25 100 = .......
8= 271 125 =....... 28 31000 =.......
: 5 3300 Janaily 1) 2 i) il s
(29 3XY + 7X? - 2XY-3X?=....... AX-2Y)+5(Y-2X)=......
1472+ 77+ 9X3+ 3X2= ....... 5Y (3+2X) — 3X(6 - Y) =......

ALY A pad) atiall Agasd) Lol aa

7X + 9X2- 5X , X=2 8(3+2Y)-2(Y-4),Y=7
3IX 4| X|-(5-X), X=-5 12(Y2 = 3) + (Y2 + 3), Y=3

m;l_aio :¢°o:

Walall @yl=ill dzio (A Te
(]
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laule “Cibloellg wulegoall
The Sets and Operations on Sets

) o) wSﬁ o

4 , 4.‘: J J ) Cud

Gle gane IS4 Gl Jal Gion sl N
a painll g

i s desens S d“w A e de sand) Y et o] <7

“a o=

80 331 e 25 S5 Y Ea ol P

_ e s Sllaall () oyl o

:)M\ ;.«.\;43\ Jaa ‘55 0 )9 4l (JLA:N\) cia\iﬂ\) cile | 4

S ilall o e Ui s s

el oda ALK Sad X el e sanallc 400 ‘\-GJA.MS‘ N

Aggial A panall cAg5all |

) ISl e pane IS e il Lt ey |
{A_alal\q\_)a\u.a\a_)admx Xx}=A a3y

Set and the Element raind) g 4s ganall [4-1-1]

Aacall el (55 aaall Lol &y yhay LS, i } O el oyl el (S

K3
%
\
%
\
%
%
o
.
K
.
23
o
%
%
]
1

{:\.@\JLA.LQBAX X} u\ﬂ‘u&ahd\é\.cwm&)mhc\.y ‘:_J\ASM\
by sanall il Aanall MYl e sena b5 B e senall jualic Casi (1) Jia
lzd.lﬂ\jz.ﬁdd\
3¢5¢7¢9¢11:a daeV
B={3¢5¢7¢9¢11} e peme UK e Lt

3eB ,5€ B ,7¢ B ,9€B. ll€B
1Sa ... ¢ BA\LM\{;‘WS\‘FJ‘B‘\L “c.é‘g_;‘-‘-‘-’?)\‘)ﬁ-\)
4¢ B B de sandll ) ¥ 4 222l

16 23all 5 14 33a) (B 31 Al Hae ) i 3 M e senall 81 (2) Jlia
LA Ao sana (b Ao ganall 038 (33) 165 14 el Gn (a5 ganaa 230 da g
(C¥) Loy M=0 Y JSall e Cas

4 jad) Ao ganall g dpgiial) e g dpgiial) Ao ganall [4-1-2]

mM\@W\me\}‘uﬂmqmmmu&@l\aw\@w\m)@\
JSUIS\A\ 6A4.G‘5AMJ\L)A‘\JJ‘);4.C}AMGAMJB4LJAMM}‘LAJ¢A\AQ ARTS mmu&u‘y@l\

A i de maa BB EALGJJAJ:’)A‘,‘-‘:M‘QJL;A-‘-‘:’B Ac sanall & paic
A=B &S jealiall G bl GTA © B 5B S A S 13 G shia B 5 A (e sanall )55
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Agiie b lgia Ul g dgiie e pana Lga U 2ia 25 A0 e ganall Jualic S (3) Jiia
i) A={x:3 e sals-3 peSl maase x }
A={2,-1,0,1,2} Lagie de sana (b () Lused e panall yuslic a2
nB={x&eZ:x>6} 6 (o S| s dae x
B ={7,8,9,10,11,...} 4 ¢ ic saan o (Y4 ganall jualic die aaas (KoY

A={-4,-3,-2,-1,0,1,2,3 .4} , B={3,-1,0,2} ,C={-4,-2,4,6 } 13 (4) Jea
cndl 83 aa Y Bl A de senddl e diade seaa B« C 0o IS O b O

BCSA A S i B G aiy paic S YA 0 ddijade s B
CEA A ) ¥ s C M a6 painll Y A e isa g Ao 5aaa C

Operations On Sets  <ile saxal) o cillesl) [4-1-3]

(B ie sanall s A e sanall ) i 1 Salie il de sendll 4 B A (e senall gl de sane
AN B={x:XxEA and x EB} &V oLl de sana o Sl

B e sanall ST A de ganall I aiiila jualic e saaall 4 B A Oiie senall ladil de sane
AU B={x:XEA or X EB} (SYKIaV i sanae iy

A={a,b,c,de.f,g,h},B=1{b,d,ef k,m},C={a, g hn} cusiy (5)J

i) ANB i) BNC ii)BNA iv)yBUC v)CUB - ld

i) ANB=1{a,b,c,d.e.f,g,h} N{b,d, efk,m}={b,d,e,f

i) BN C=1{b,d,ef,k, m} N{a,g, h,n} =

iii)BNA ={b.d,e,f} SBYANB = BNA bl ddeal JIyy) o

iV)BUC={b,d,e,f,k,m}U{a,g,h,n}={b,d,e,f,’km,a,g,h,n}

v)CUB=1{b,d,e,f,k,m,a ,g,h n} a
AV ddeal JaY) i BU C=C U B of LaaY

A={-7.-2.4,67 80 .B={-2, 14,89} ,C= (-4, -2,47,0} cusry (6)Js
AV e panal da o 0 U0 D) e sanal) alalis e

h ANB i) BNC i) ANC A

) ANB={-2.4,8 B

i) BNC={-2.4,9 &

i) ANC={-2.4.7)
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L AV il sanal) uabis Ci] Lagh (e A5
Zr={xEZ:x>0) 2lA={yEZ:y<-3}
A={xEZ : 1220156 232l (a4 22 X } 1 -6 Ay
B={xeZ: 29A=d\aj_atésl..zmdaa;;y3;gx} 1-2 oaltiall dgli
D={x&€Z: -4<x<3}

K={x €EZ: &tus a2l o dandll diy (38 320 x |

rgiia 8 Lgda Ulg dugrile 400 cile gannall (e L 222
7 B=1{-6,21,5912} BlC=-12.4.68.10,..) -y
(9] A= (xEZ: 8ol sl e x} [M0D={x EZ:-1<x<5}  3Jadig
D:{XEZZ géleojdoa?,anﬂ\ulsw\d@mx}
:aa9é A={a,c,d,e g h,ik},B={a b, e f k m},C={be,g,f nkisd
ANB ANC BN A P
BUC AUB ANBNC 5.6 caliall dg i

26080

s i e pana Lpin ) S 5 A il panall e S iyl Jag S )
: rdagiia i Lgda l
8 z=x€7z:x<0 19 A={y € 7:33<y} :
i D={x&€Z:-6<x<3} A={x € Z: 14&3:&\}733:1\&49@))33;)(}5
B2 K={x €Z: 30503l o dasidll iy a5 2 X '
: g b Lgta Ul g dugiia 400 e ganall (o Ul Jaa
23 B=1{-11,-7-3,1.,5,9 C=13,6,9,12,15, ..}

(25 A= (xEZ: 9 s £ e x) D={xEZ:-3<x<4}

Bl D={x EZ: 3bos e 5ol e Al Jib 2 x)

s b jlall muatl Al cle) il B (€, FE  E L S U N =) Ssed il pa
28 (4,5.6,7.8) ... X EZ:3<x<9}

B8 1,0.13.5) ... (XEZ:-2<x<T} |
B 12 (6,12 18 24 30 }

3o XEZ: >s)3e X}



Ata Jilua Ja g o
5 1all il 5o Jias Al e sanall 5 ) 5l il
At oL 2830 5l ad (5 sl
A={-5,4 ,-1,0,+2,+8 +19} I
B={-5,-2,-1 +1 42 ,+6,+20}
C=1{-9,-4,-1,0,+8,+10,+20

! A8 Gle sanall 2
132 Anc ANB 34 ANBNC
B AUC AUB  [BJ AUBUC

B e sanall @l ) (o) IS A

B

: il ganall CulS 13
A= {3,2,-1,0,1,2,3 4}, '

i B={-3,-1, 1.3,5,6},
L C=1{-2,1,3,4,7.8} ,
: @Luk—mlﬂ
139 ANB =BNA 40 ANC=CNA
.3 AUB=BUA 2l AUC=CUA
[ AN(BUC)=(ANB)U(ANC)

' AU(BNC)=(AUB)N(AUC)

10fie sanall alalii de gans ualic )
{(xE€EZ:-5<x<1}N{x &€ Z:-2<x <6}



Z nd cilgaall aasio GiYaloo Jo  REIEEL

Solving Multi-Step Equations in z ]4-2]
) ) 558 |
wol T . Aok . : At U_}Y l;.q ’ °
e AnlE) Gpe ) al) AT s ";‘Z‘” o j; -
: e a2 R
‘wm 200 d jﬁ\ 3 ;J\ fapmaall
e sall il jn 150 i 5 Waeds e |

?4;@\ u\S uJJ.L\A ('.\SS

C oAl paal) lee Cpadali c¥aaa Ja [4-2-1]

Solving Equations contains Addition and Subtraction Operations

( ,X y Z)J}AJ&\J;\GL:LQ ‘;\S\UJM\}ch\aﬁwo\J@A E\A}QAMA;JS
cah\)mM&}J\ \JAuAuYJbud;b.a\.ug_mlu LA}Y\A&JJ‘LJAJA\J MAJJLM

.ome\#M%}cC#\jw\@M . ‘_“;J\L/_a‘ﬂdhd\d;élﬂhuy\)

£ 0l Leamil il Galiall dae 3a (1) Jlia
X A £l Leatil L3l 2K Gaalial) Sae i

x — 200 - 350 = 150 ot Al it A Al
x — 550 = 150 -350 5-200 dasl
x =150 + 550 gl gead) O A8ad) Jani
x =700 &L e B 531 700 gl el £l S G

gl g anll s 4BVl Jleioly 4000 ¥l Ja (2) JHia

) y-22 +18=]-45>y-4 =45 >y=45+4— Y =49

i) 63-2=13-32—563-72=13-9563-Z=4—>72=63-4—7Z=59
1) 2x —x+ 10=-55 - x +10 =-55 - x=-55-10 » x=-65
WVJ16-y-4=554-y-4=125>50-y=125>y=-125
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danidl) g o pal) iles Gpasali cN e Ja [4-2-2]

Solving Equations contains Multipli’cation and Division Operations

Gy Y dlae s (e Altinn (15 baa 2l 5 panl s Sl (5 siad ¥ alaa da e
’ ’ lae dandll 5 o puall ilee

e Al Ainne 830 ga8Y) S o oS5 Clall (3) JUa
48 ¢ palas (8) ) i e IS5 Tl e B2
(Y s G JA Lads (120) Skdl oS

Sl lgta ()5S0 A e o6

N sa sl S A

3xEN=120 By

24N =120 8 3 Lyl

N=120 =24 Bansil) 5 s poall Cpy 8N} L
N=35

5 sa il il e dae ()

ol g Gyl (o ABBNa) Jlanialy 0 sl Ja (4) Je
1) 2x+9=8—-2x=8%x9—>52x=72>x=72+2—>x=36
i) 60+ 3By)=-5—>-5%x3y=60 - -15y=60 - y=60 + (-15)—> y=-4
1)z x|-7/=98+2 —-zx7=49 -z=49+7 —>z=7
iv) 327 y+10=1/64 x6 — 3y +10=8x6 —y=(8x6)x 10+ 3 — y= 160

cibgland) s A8l Jlanialy L0 cNdlaal) Ja (5) Jba
i) 9X+2=16-34 59X =2(16-34) > 9X=-36—>X=-36+9=-4
i) 4(Y-5) = 102 — 4Y -20 = 100 — Y = (100 +20) = 4 — Y=120 = 4— Y = 30
i) 64-Y=25458-Y=32:45Y=8-(32+4) 5>Y=88—>Y=0
iv) 327 2+3=/49 -7 532+3=7-7>2Z=(71-7)x3+3 >2z=0

Gasmnall 32e81 e cillaall s 5 ) Fliad 28 i sl 3asete ¥ alaall Ja Ll K
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bl g gaadl Ci ABSlad) Jlentiaaly AUEl) SN slaal) Ja

) y-15+12=}53 72-z=18-5° 1448
4x —3x+ 60 =—75 J25—y—6=2 261 ¢l gltia

Aeacl] g oyl (g A8 Jlartialy A0 Y slaal) S

3x+8=27 6] 75+5y=-3 5-8 L)
7] 2x|-11]=88 = (-4) Y125 y+6=02x10  ABoddis
cclalanl) Gy AB%ad) Jlenialy LU ¥ alaal) Ja

S Y _ — 3
f9) 13y+2=48-35 10 6(x+2)=6 N
J121 + 2 =73 49 12 3216x+2=+100 -22 5 il ig e
113 2+ -19/=96 + (-3) 38 y+5=10%-900

: il pall) Ja g Gy ,

. gl g sl s 4Dl Jlanidy A0 ¥ slaal Ja
B8 z-23-15=140] 84 —x=16-3?
17 sy 4y+50=-85 J36-N-7=5

hanil) y o ual) Gy ABSal) Jlanioay A} Y slaal) Ja

@ Sy +6=35 20 81+9z=-3
21 Nx[-25=750+(-5) [ 364 x+7=82x100

cibaland) Gy ABMad) Jlaniaady 40800 ¥ alaal) Ja

28 17x+3=57-40 11 (y +4) =121
- [28] JBL+z=3+9 28] Y-125N+2=36-6
2x+ |-12] = 66 + (-11) Y-8 z+5=4100 -8



: A Jilasa Ja g G

(340m) s o2 5 S dal o of Cude 13 : Aty [B)
§ Lé (B0m) e lem e o S daludl Joba ol
: ¢ pall 3 S dalu J sk :
: oAl Lghoai San (JSl) Alainn (yia )l dakid 1 Ao 30
; Aalue calS 13 ¢(6m) leakin Jsh i Joad JS2
5 ¢ a3l L ¢(72m2) LY :
: A1 05 colall s Gand Cuale (Y2 131G [B) |
5 Gl 3355 ¢ A il pa ST 1 e (20) Grans J5Y) 5
5 S 3] Calldll cpdlal) 35 Lae lial (5) 81 (B AL 5
i (250) sp A (paYall 4135 52 Gaadl £ sane
Celall mhan (5 sia (N dpnilly agia (dly JS 28 50 Lad

Y x =y oSy oy gilitadl s a3 [B)

i) x+32=25-14,45 -3y =15 i) 6x+1=72, 24~y =27

25+ 27 = 34- 62 V) Aalaad) sl s s Uadl) cam\

E .w‘jj@m.ﬁh .Z:4 g"_\_.ﬂsj E

£olaaall Laa Lad 7 Loge sana Llliia (lasmaa Glate :Gase (ua 5
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Q b Glgiaall dansio )alooll J= IETEELL
Solving Multi-Step Equations in Q

) o) 3y <=

s o ST el V3l Ja |

&\Mﬁz\a\_\uua}; Q&Bh\j@m &=

(10m) ey lsha (he G dal) |

.. Q

¢(100m) s Jshs ﬁ:ﬁ: - R
Sialuadl (ga sn Al Lad O i ru

pd) @ g Al i) 2 e z

kwgzqsa\#@k@@;}@l@wﬁiwﬁhbﬁﬁga‘hm:j;&um
ey de sane & (axtb=c ,a # 0) a5 e C¥alae Ja dlafin (Y15 ¢ Aagmall slacY)
AN Jalt @ glady Lyl

LAl 8ok D aaell aeall pulail) 6l (<b) d8la) -]

(sl dad) Aabaall Ja g gl g ¢ @ 2aall el il i b Adladll ik i D

caa e gl Jsh 3 (1) Jéa
X -10 98 el (e G581 X s asal) Jsha o A

2(x +x -10) = 100 o Al Jia il aleall
2(2x—-10)=100 Agliiall 3 sasll s
4x -20 =100 el Jaly (8 2 ol ) sill dpals
4x -20 + 20 =100 + 20 +20 585 -20 2221l aanll yylail) il
4x +0=120
hxx S =120 x & L et kel
X X — = - — -

2 4 / 7 : -
x =30 | ie 20 s 4ua e 5 ) jie 30 s sl Jsha

XEQ s 5x-32=12 Al s (2) Jba

5x-32=12 Ualaall i)
5x-9=12 3 s oy 2a S S
5x-9+9=1249 +9 5a5-9 23all xaal) plaill ol
S5x+0=21

1 1 L ok el
SXXEZ21X5 5

21 .
75 ulaia -.*Y’ﬁk:

walall @ leill d=ia '@(;!89
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dana Jsha S (g il Aalin ymsa halis pass () b
¢ daluadl Gass sl gl L | ie (11)
R 5o kil Job of (i )

nR=11 .
o)

22 s % .
7R= 11 () AL Al pe e
7 22 7
X — = P ..“m\.. .\ .&_I .\
7 R 11><22 ALY il (u Saa (8 2 pia
1><R——7

-2
R=35 3.5 9 pagall Hhid o)

x EN G 7x 2=2x+/64 A il s (4) 5

7x-2=2x+ /64 el i
7x -2=2x+38 5y Jadl 2a IS i
7x-2+2=2x+8+2 12 pas 2 aaall xand) il il
7x+0=2x+10 gl Aeal sl 5a 0 222l
7x=2x+ 10

7x - 2x =2x —2x +10 22X 525 2X aaall zaall il Caal
5x=0+10 Al 3 53l en
%X5x=é><10 %gmu\@;gy\
Xx=2

YEQ S 27y 6= — |+V16 AW U Is  (5) I

V27 y+6=1-5 |+ 16 o bk 0 05

3y+6:%+4 2 adlia HuS JSE e 4 aaall i
+6=§+§ oS IS8 e Hanl) 815 e V) ) 5us)) pan

y_3 3 e ¥ il b daliny 5ol bany 228

6 2

Y_9 el A slayy ol amilad Josinl

2 2

y=9
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QA Al ey slaal) Ja Hagh (pe 21 )

2x-12=24 62— 2=27-12 -4 3.
Sy+3=y-16 J81-x=27+2x 1-3 culiall A
1
8x+16=5+> (6] 3125+ (2N)=-10+ 52 5.10 ALYl
F13]y =56+ (-7) J49 z+3=103+10  4Bodidisle
(9] 18y-3=36-1ly 10 9 (x+5)=+/64
11 -13 ) ;ég@dﬁdﬂ‘@jéhhﬂ‘:ﬁﬁadm(;ﬁs;
3 Jiall dg e ¢ anal) Lab ¢ 12 Lage sana ke oo b ooz [11)

€ ad yisl Joha Wb dem 5 3om opaldl) asmlia gk il 31 ald e [12)
¢ 22al 5a Lab (12 (5 s 4nli_l g sanas 43l sdie o) G oalal o) oy e e 2o [13)

: il patl) Ja g Gy ’

Qb Ll ey alaal Ja

1) 7y-4-2y-%2

B X167+

8 |28/ x =63+ (-9)
B Vmy-gre

22 672-|17=51+(:3)
2 (4x-2)+3=(@x+2)+5

J64 - 2x =23 + 3x
327 ~3M=92-9
J16 z+7=73+17
J36 x = 11 = 1-

5
3 gy+-13=1-—
3-8y e

72y + 14) =3 3y + 14)

~N | w

BEREEG

: i Laa S Jal) a3 gf o5 Alleaal) Jiad Alalaa Qi)

€28 aaall (e Janivs dny ) o bl 44l) Uikial 51 (50 a0all L [26)
¢ anell Lea Lad <19 Loge sann JLlliie (Jla go (Jlaimna e
faiaall [l Le clag ya | sie 154 Lginlus JSEN 4 il diga [BRY



Al Jilaa Jag G
Ols 86m s Al 58 Aalu T of caale 13 Azl [29)

dalu Jsh L 13m e Lo e e 3y daldl Jsh
¢aldis S

VY 8 Jee 25m Led sl (ilad Aakad Ll (5al ;b
dadad Joha Lad claaly | jie (iladl) Gadad cpe o) 3 450 3]
€ Ay J< Lelextinad 3 Ll

1308 ¢ Jlaall sae JUial 35 3 53l aae 4 Y (e il -3t (B
S Jas OS5 70 Janas elal) (go 1521 7000 gl oy
¢ aahdll A Jlaall g 3580 e JS 22c Lad A30

A R

5 N ol X = 7 S La 13 a3 g pitalaal) Ja sans [B2)
' 1) 2x+ 5%2=./9 —x , 62 -63 =1-|-20) ii) 8x+12=7242x , -37+(62)=2+ 3-27
E 3125 = (5y) = 62 = 6y V) Aaleall e culs -Uadl) Cami :
cAaaia g thd da y =7 G
i@J&W)adhieﬁ‘)dm‘aﬁxﬁ\ﬂeﬁ)‘U.éAg‘)wdeC—\M, 339:(;4&(3‘5 i
E € 2aal) Lad clzcgjbueﬁ\)&sjmlﬂ ,
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26+ y— 18- V16 Ay Al (a
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Inequalities and the Properties of Inequalities 14-4]
) ull 358 =7
GOSN b (e 230 gl & u"‘:ﬂ:ufh B “'Ufs =
) . | e e Leliiad g aal g jiiay .,

anX ¢ a5 uallia Maed)
o ¥ © o>
A bl e 8 ke IS Jie - Sl ailad Jl s il
e Shdal| o
. il -] =
e ST saall ikl sae ¥ ‘\"f; .|
| > (s )a.aa\ - @
vall ) glall dae < oSl -|e=
e e J8 Gand) jalallaae ¥ Zg;‘-uejig-«‘)imi - |~
el ) siball < sl 5l (e SI -
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